

Каждая особа женского пола вам скажет, что эластичная, молодая кожа - это замечательно. А вот ценить такой дар начинаем особенно только с годами, ведь появление пигментация, шрамы от угревой сыпи, морщины, а так же усталый вид не очень нас радует и не украшает.

И в это время мы начинаем искать способы это все исправить. Вот тогда на помощь для нашей кожи приходят современные [косметологические аппараты](#), в том числе и лазер. Самое последнее и очень эффективное достижение в области по омоложению кожи стало лазерное фракционное омоложение. И теперь можно добиться омоложения и лифтинга кожи уже не прибегая к помощи хирурга.

Фракционная лазерная шлифовка CO₂ является сегодня самой прогрессивной разработкой эстетической медицины по вопросам омоложения кожи и для решения проблем с ней. Эта процедура хорошо, скажем даже замечательно, справляется с морщинами, увеличивает тонус кожи рубцами, делает подтяжку нехирургическим путем, шрамами, а так же пигментацией, и это еще не весь список ее возможностей.

Уникальность - это явное преимущество лазера.

Действие лазера:

Высокоинтенсивного свет – это и есть лазер. Основной принцип его в поглощении поверхностным слоем кожи и передача малому объему ткани огромного количества энергии. Это в результате приводит к быстрому подъему температуры в ней до нескольких сотен градусов и верхний слой кожи почти мгновенно начинает испаряться.

Но, что хорошо, так это то, что соседние участки нагреться просто не успевают, а это не приводит к их ожогам. С помощью компьютера в таком [косметологическом оборудовании](#) устанавливается количество его энергии и так же его время накопления. Количество энергии, которое отдает лазер и его время накопления в коже устанавливается при помощи компьютера. В это время легко регулировать всю глубину с которым будет воздействовать лазер на кожу клиента.

Бескровно и бесконтактно при помощи лазера убирают верхний слой кожи с находящимися на нем дефектами, такими как: морщины, пигментные пятна, новообразования и рубцы. Особенностью является то, что фракционный CO2 лазер вместо сплошного ожога, так как это делали лазеры с предыдущих поколений, он просто производит тысячи микроскопических точечных следов и оставляет между ними пространства с нетронутой кожи. Все это и значительно ускоряет весь процесс восстановления кожи клиента.

Виды такой шлифовки делятся на три вида:

1. это Поверхностная;

2. это Срединная;

3. это Глубокая.

Отличие у них не только в глубине воздействия, но и во времени восстановления после процедуры. Глубину лазерной шлифовки для каждого в отдельности определяет врач.

Область применения:

1. удаление шрамов.

2. удаление рубцов.

3. удаление мелких морщин но и глубоких,

4. для омоложения рук.

5. для круговой подтяжки лица.

6. при возрастных изменениях тела и лица.

7. при веснушках, и пигментации.

8. при удалении растяжек на бедрах, и на животе, а так же удаление стрий на груди.

9. и так же подтяжка век.

Такую шлифовку, как лазерная, делают под общей или местной анестезией, все зависит строго от глубины проведения процедуры. После процедуры клиент может почувствовать легкое жжение, может немного покраснеть кожа, но не переживайте через 2 часа все эти ощущения пройдут. Дней 5 может сохраняться небольшой отек на тканях где проходил лазер, кожа должна потемнеть и начнет шелушиться. В этот период клиенту необходимо наносить мази или же крема, которые ему пропишет доктор. Строго соблюдайте все рекомендации врача.

Результаты после лазерного омоложения:

1. явный лифтинг тела;

2. улучшение цвета и тонуса , а так же структуры кожных покровов;

3. исчезновение морщин.

4. пропадает пигментация.

5. значительная подтяжка кожи лица на верхних и нижних веках.

6. разглаживание гусиных лапок.

7. лифтинг в области нашей шеи и зоне декольте.

8. хорошее омоложение рук.

9. подтяжка кожи живота.

Перед проведением любых косметологических процедур, а том числе и лазером, обязательно необходимо посоветоваться с вашим врачом.